

**王小帅否认封杀李菲儿** 11月2日,导演王小帅在《日照重庆》北京首映会上,现场澄清“李菲儿疯涨片酬被封杀”一事完全是胡说八道。新晋女星李菲儿在王小帅执导的电影《日照重庆》中担纲了女一号。之前有报道称,李菲儿成名后居然向恩师王小帅坐地起价,获邀出演新片《我十一》时开出了比《日照重庆》时高出几倍的价钱,结果激怒王小帅,遭到封杀并失去了新戏里的角色。



随着创意舞台的大幕揭开,一幕幕旖旎变幻的江南水乡美景映入观众眼帘,小桥流水、古镇老街、垂柳碧波、曲径回廊……令人目不暇接,营造出的浓郁水乡风情仿若使人进入了画卷一般。昨晚,由空政文工团创排的音乐剧《茉莉花》在合肥大剧院盛大上演,演出结束后观众们沉浸在感人的剧情和优美的旋律中,久久难以自拔。记者 徐佳/文 倪路/图

# 好一朵美丽的茉莉花

音乐剧《茉莉花》昨晚合肥大剧院芬芳绽放

“今夜得与君相识,何夕得与君相知,君若有情不负我心,君若有情不笑我痴……”音乐响起,歌曲唱起,一个美丽女孩“茉莉花”的故事缓缓展开。故事通俗易懂,亲切感人;情节跌宕起伏,扣人心弦。主演是从安徽走出去的合肥姑娘王莉,她一人分饰两角,演绎“茉莉花”和茉莉花的母亲“金月儿”。随着情节的深入,观众们与“茉莉花”一同喜一同忧。

音乐剧《茉莉花》的编剧由当今实力派歌词名家张名河担任,歌词清新秀美,贴近人心。在这部剧中,张名河炫目的文采与令人回味无穷的艺术魅力,同孟庆云个性化的音乐珠联璧合。二十多年前就曾执导过我国第一部音乐剧《搭错车》的著名导演王延松,在驾驭音乐剧艺术的叙事法则、时尚语汇和高度综合性表现力方面,把剧本所提供的这样一个美丽

而传奇的故事,讲得格外生动。

《茉莉花》汇集了一支以空政文工团为主体的强大演出阵容,不仅有王莉、林萍、陈小涛等当红实力派歌手,更有汤飞、喻越越、汤子星、王艺勋、李炜鹏等成功出演过多部音乐剧的年轻演员,还有青年歌手谭宁、赵中晨、周鹏等。他们扮演的人物真实细腻,他们的歌唱真挚感人,台下观众无不被深深感染。

## 第五届青年影像论坛开幕 第六代导演齐来捧场

前天,第五届青年影像论坛开幕式在北京举行,钮承泽、阿牛、张一白、李玉、乌尔善等第六代导演都前来捧场,而开幕片《日照重庆》的导演王小帅也和主演王学圻一起来和观众见面。

**钮承泽:** 有十几亿人的市场等着我们

开幕式上,一系列的新导演都上台发表了自己的感言。现场最给力的演讲者当属钮承泽,钮承泽颇感性地说起了自己的一些经历,同时也振臂高呼:“我们不要灰心,台湾电影不会死,有十几亿人的市场在等着我们开发!”钮承

泽坦言,《海角七号》为台湾本土电影打开了一个很好的局面,让人相信其实本土电影也是可以取得很好的成绩的,所以今年春节期间,《艋舺》才得以大规模地上映,这部电影在台湾的成绩比《阿凡达》也差不了太多。

**王小帅:** 原创的真情实感才最动人

开幕片《日照重庆》因为有范冰冰、王学圻等大明星的加盟,加上十一月即将上映,所以在开幕式现场备受瞩目。导演王小帅在电影播映后,还不无骄傲地发微博说:“现场没有赠



票,依然满座。”

前些时候,该片曾经进行过一次艺术院线的放映,交流会上,王小帅、贾樟柯和姜焯三位导演意见很统一,认为总有自己的生存空间。王小帅表示,正在筹拍新片,他表示会继续坚持自己写实的风格,因为电影里的真情实感,才是最动人。

## 老有所乐 老有所为 省第四届中老年社区舞蹈大赛圆满落幕

星报讯(记者 徐佳) 日前,“丹枫秋韵·相约黄山”安徽省第四届中老年社区舞蹈大赛在黄山市徽州大剧院圆满落幕。来自全省各地的32支队伍、500多人参加了为期两天的决赛。本届舞蹈大赛由省舞蹈家协会、黄山市文化委员会、黄山市文明办、黄山市文学艺术界联合会联合主办。

安徽省中老年社区舞蹈比赛是省舞协的常设性舞蹈赛事,每两年举办一次,是以“展示风采人生,赞美幸福生活”为目的,展现中老年舞蹈艺术成果,充分体现出老有所乐、老有所为的健康情趣和生活品味。

# 昔日岁月经典 今朝温柔相会, “U酷之夜”与您追寻时代记忆

如今走在合肥的街头巷尾,无论是小资情调的都市潮流达人,还是一向对娱乐不感冒的白发老人幼龄顽童,大家谈论的最热话题无疑是星光璀璨的“星耀中华·U酷之夜”超级演唱会。即使对那些饱经沧桑、感慨时代变迁的中年人来说,他们也可以找到属于那个年代的青春记忆和美好时光。2010年11月19日,在这场史无前例引得万众翘首期待的音乐盛宴中,第一代青春偶像齐秦和歌坛常青树蒋大为将亲临合肥奥体中心演唱会现场,与您共同唱起曾经岁月里的时光之曲。

### 一代人心中的记忆——齐秦

无论是一路沧桑的经历,有着流浪歌手气质的仪容,还是沉淀着岁月的情歌音乐,齐秦对于生活在八十年代的少年记忆中,他是充满诗意的第一代偶像人物。在那个纯净明媚的年代,每当黑白电视机里出现他的身影时,周围的人总是立刻安静,他英俊而不失狂野的面庞、手中的吉它鼓舞了无以计数的五音不全者和城市流浪汉。



一首经典的《大约在冬季》让齐秦大红,这首恋曲很好地体现了齐秦声音中的诗人气质:忧郁而清越,苍凉却悠远。从此齐秦树立了一个游离于都市和丛林之间的形象,他为风花雪月制造的个性鲜明的无数情歌力作被广泛传唱。如今许多年过去,齐秦少年时候的张狂和像狼一样的桀骜不驯已不见,取而代之的是一份沉稳的优雅。在岁月的历练中,他收敛起了那份狂野,温柔得如同格力贴心的呵护。人性化,是格力空调的一个显著特点,它自主创新研发出3种睡眠温度曲线模式,用户可以选择最适合的模式,设定舒适睡眠曲线。

### 温柔绅士与合肥的不解之缘

当齐秦光临“星耀中华·U酷之夜”超级演唱会的消息传出后,很多合肥的齐氏歌迷已经兴奋不已。笔者近日得知,齐秦、齐豫、齐豫三兄妹创立的“齐辣火锅”和“鲁豫秦台湾小酒馆”也将进入安徽,计划在合肥先开店。据悉,

我省首家“鲁豫秦台湾小酒馆”将落户省城步行街,预计在12月份之前开业。而我省首家“齐辣火锅店”也将于年底前开业。这个消息无疑又让齐秦的歌迷们雀跃了很久。

在很多歌迷的心中,齐秦不单单用他那高亢清亮的嗓音在演绎歌曲,更重要的是他也用行动谱写了一曲最精彩的生命音符。从1981年齐秦出道,如今30年即将过去。今年的11月19日,在“星耀中华·U酷之夜”超级演唱会上,在合肥奥体中心现场,当您亲眼看见陪伴整个少年时光的偶像齐秦时,当您的耳边重新回荡起那些熟悉的低吟浅唱时,您是否也如同他音乐中的沧桑男人,伤怀得感动落泪。

### 中国的巴伐洛蒂——蒋大为

他是中国大陆歌坛上的一棵长青树。他音色清醇自然、明亮通透,既富有磁性的魅力又有金属般的穿透力。他创造性地把西洋美声唱法与中国民族传统唱法结合起来,形成了他自己独特的演唱风格。他就是有着“中国的巴伐洛蒂”之美誉的蒋大为。

蒋大为是我国最著名的男高音歌唱家,八十年代因电影《红牡丹》的主题曲一举成名,从此他的歌声传遍大江南北。近30年来,他

演唱过上千首歌曲和上百部电影、电视剧的主题歌,深受歌迷追捧。如今已移居加拿大的蒋大为,将在11月19日来到合肥,在“星耀中华·U酷之夜”超级演唱会上用他的歌声,唤起您脑海中的遥远的美好记忆。

好空调,格力造。多年来,格力空调也如有着永恒魅力的蒋大为一样,坚持着空调行业的第一卓越品质。核心科技的强劲动力与极致超薄的艺术美感完美融于一体,内外兼修,技术与艺术浑然天成,创造出属于格力技术自己的独特风格。

11月19日,来奥体中心的“星耀中华·U酷之夜”超级巨星演唱会,格力将给你带来一场绝对震撼的观看体验。据悉,目前演唱会的门票正在全国发售,11月19日想去奥体中心观看演唱会的读者和歌迷们,抓紧拨打13966699300和0551-3212009购票吧,市内还免费送票上门。

